



Во втором периоде никаких изменений в тактике сибиряков не произошло. Они жестко стояли в защите, стремительно атаковали, выводя на ударную позицию Михаила Александрова, который забил в этом поединке восемь мячей, и спокойно довели игру до победного конца, одолев соперников с убедительным счетом 18:5.

Во второй день соревнований турнир открывался поединком «Медведей» и «Ястребов». Обе команды отыграли стыковочные матчи, победили в них и вышли в финальную часть соревнований.

Опытный тренер пермяков Анатолий Конев сделал для себя выводы, и после первой встречи с чебоксарцами поменял тактику. Теперь уральцы стали навязывать хозяевам соревнований жесткую борьбу в захватах, лишив их маневра на площадке.

«Ястребам» не следовало идти на поводу у соперников, а быстро прорываться по флангам, но им такой маневр удался лишь один раз, когда они забили пермякам четыре безот-

ветных мяча. На большее их не хватило. «Медведи» победили с небольшим перевесом 23:20.

Еще один свой поединок на турнире хозяева провели с «Уральским легионом» и уступили со счетом 11:25, заняв в итоге четвертое место. А новичок турнира «Сибирь» продолжал свой сокрушительный победный путь к Кубку. Теперь перед мощным натиском новосибирцев со счетом 24:11 пали «Медведи», и им оставалась последняя финальная игра за золото с «Легионерами». На свой завершающий матч вышли и другие дебютанты – команда Алексея Мишина. Их соперниками стали ульяновцы. Те, кто видел первую игру «Мордовии», были поражены: насколько быстро действующие борцы усвоили тактику регбала. На площадке была совершенно другая команда, которая сразу же взяла инициативу в свои руки. Вначале два мяча забил капитан команды Юрий Макеев, затем Алексей Мишин. Опытные ульяновцы, которые уже много лет играют в регболов, явно не ожидали такого бурного натиска со стороны новичков и слегка растерялись. Они оказались в роли догоняющих и в первом периоде отставали от саранцев на три мяча.

Как ни старались ульяновцы переломить ход поединка, им это не удалось. Очень уж дружно и напористо играли новички. В ударе был лидер команды Алексей Мишин, забивший в этой игре больше всех мячей – девять! А итоговый счет оказался 18:12 в пользу команды «Мордовия».

Потом усталый, но счастливый Алексей Мишин скажет: «Здесь на турнире борьба была не хуже, чем на Олимпиаде. Регболов – это настоящий мужской вид спорта!»

И вот подошел черед последней

игре Кубка. Вновь попытать спортивное счастье вышли две лучшие команды – «Сибирь» и «Уральский легион». И если сибиряки были на подъеме и готовы были свернуть горы, чтобы доказать, что они сейчас сильнейшие, то уральцам предстояла нелегкая задача: реабилитировать себя за проигрыш новичкам.

Не знаю, что произошло с командой «Легионеров», но, видимо, оправиться от первого поражения уральцы так и не смогли. Они с первых же минут уступили инициативу сибирякам, а когда получил травму капитан команды Александр Зырянов, то игра у них и вовсе расстроилась.

Лучшего нападающего команды Юрия Маслова и скоростного Алексея Митрофанова сибиряки взяли под жесткую опеку. Бдительно присматривали и за ударной силой «Легионеров» Сергеем Зенкевичем. А свою игру они построили на атаках быстрого и меткого Дениса Уткина, который принес своей команде восемь очков. Да и вся команда играла с подъемом в силовой быстрый и зрелищный регболов. Итог этой встречи закономерен – 25:14 в пользу команды «Сибирь». Сенсация состоялась! Новичок стал чемпионом!

По итогам соревнований золотые медали и большой серебряный Кубок получили игроки команды «Сибирь».

Серебряные медали – у экс-обладателей Кубка команды «Уральский легион» и бронза у команды «Медведи Прикамья».

